

RAPORT DE ACTIVITATE  
Pentru anul 2021

CONSILIER LOCAL NAIDA GABRIEL

Subsemnatul, Naida Gabriel, consilier local al comunei Dornești, investit în funcție în urma alegerilor locale din septembrie 2020, din partea formațiunii politice PRO România, în temeiul prevederilor art.114 din OUG 57 /2019, vă prezint raportul de activitate pentru anul 2021.

Am fost validat prin hotărâre judecătorească, am depus jurământul și din acel moment am hotărât să fiu în slujba cetățeanului, să le ascult toate problemele de zi cu zi și la care pot să le fiu de ajutor.

Activitatea desfășurată pe parcursul anului 2021 a avut la bază prevederile din :

OUG nr. 57 /2019 privind Codul Administrativ;

Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Dornești;

Prevederile jurământului depus și asumat prin semnătură, la ceremonia de constituire al Consiliului Local al comunei Dornești.

În baza acestor prevederi activitatea personală s-a concretizat prin :

Îndeplinirea atribuțiilor și obligațiilor ce revin consilierilor locali investiți în funcție, odata cu constituirea Consiliului Local al comunei Dornești .

Am participat la toate ședințele de lucru ale comisiei pentru activități economico-financiare, programe de dezvoltare economico – socială, agricultură și protecția mediului, fiind membru al acestei comisii.

Am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local prin exprimarea votului personal, al punctului de vedere ori de câte ori am considerat necesar, asupra problemelor supuse dezabaterii în ședința.

Am fost alături de cetățeni, le-am ascultat problemele pe care le au, le-am dezbatut, apoi le - am prezentat în ședințele de consiliu .

Am sprijinit toate activitățile instituțiilor de învățământ, cultelor și inițiativele celorlalți colegi consilieri, pentru a se desfășura în condiții normale.

M-am adresat consiliului local cu toate doleanțele cetățenilor, căutând împreună soluții de rezolvare.

Am susținut și apreciat activitatea colegilor consilieri locali.

Pe viitor mă gândesc cum să găsesc cele mai bune soluții să stimulez și să implic comunitatea pentru colaborare și implicare mai susținută în rezolvarea comună, a problemelor și treburilor publice ce cad în competența consiliului local.

În cele 12 luni de mandat vizate în prezentul raport, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor comunei Dornești.

Consider că prin atitudinea mea corectă și responsabilă pentru funcția de consilier local, mi-am adus contribuția la buna desfășurare a întregii activități ale administrației publice locale, în sprijinul și folosul cetățeanului.



CONSILIER LOCAL

GABRIEL NAIDA